

大丰日报



DAFENG DAILY

2023年11月21日 星期二
癸卯年十月初九第4839期
<http://www.dfrb.cn>

中共盐城市大丰区委 大丰区人民政府 主办 盐城市大丰区融媒体中心 承办 综合简报 免费赠阅

实干争先抓落实 造福人民建新功
奋力在推进中国式现代化中走在前做示范

我区举行项目推进百日攻坚集中开工活动

一着不让抓招商拼项目强产业 为经济社会高质量发展提供强劲支撑

李志军出席并宣布项目开工 戴勇主持



本报讯（记者 薛思思）绿色赋“新能”、项目拼“速度”。11月20日，我区举行项目推进百日攻坚集中开工活动，动员全区上下一着不让抓招商、拼项目、强产业，持续掀起三大百日攻坚行动热潮，努力为经济社会高质量发展提供强劲支撑。区委书记李志军宣布项目开工。区长戴勇主持。区人大常委会主任范大玉，区政府协主席石根美，区委副书记、组织部

部长陈华出席。

当前，绿色发展已经成为全球共识。今年以来，大丰港经济开发区积极践行绿色发展路

径，充分发挥丰富的新能源绿电资源、强大的绿色电网支撑，以及充沛的绿电绿氢消纳能力优势，积极发展氢能、储能等未来产业，不断壮大风电、光伏等战略性新兴产业，着力构建绿色低碳发展产业链、生态圈，招商引资和项目建设不断取得新成效。当天开工的3个项目，发展前景好、带动作用强、综合效益高，将有力引领带动全区氢能产业加快发展，填

补全区新能源风电叶片检测领域空白，进一步提升大丰风电装备制造核心竞争力。“我宣布，岚泽绿色甲醇、吉电绿氢、鉴衡大型风电叶片测试等项目正式开工。”当天上午，在位于港区的岚泽年产30万吨绿色甲醇项目现场，李志军宣布“开工令”。该项目计划总投资22.5亿元，以农业废弃物为原料，用自主知识产权的绿色甲醇生产技术、高水平系列催化剂，创新研发生物质气化生产装置、绿色甲醇生产装置，全程使用绿电，建设国内外首个绿色航海燃料的大型产业基地，年产绿色甲醇30万吨，是我国绿色能源领域的重大技术攻关项目，也是全球首台(套)专业生产设备，建成后将成

为绿色能源项目的标杆，引领绿色发展。项目全面建成，预计实现年开票销售15.3亿元、税收2.3亿元。活动中，李志军还走进吉电绿氢制储运加用一体化(一期)示范项目、鉴衡大型风电叶片首台套试验验证平台项目现场，了解项目规划建设情况、发展前景并问需于企。他勉励企业坚持创新引领，抢抓新能源产业发展风口，乘势而上、再接再厉，努力寻求更大突破。相关部门和板块要积极谋项目、抓建设、强后劲，用心用情抓好优质服务，千方百计为企业纾困解难，确保完成全年目标任务，切实以高质量项目厚植全区高质量发展后劲。

区领导黄同城、夏文锦参加。



芦花白 麋鹿闲



11月18日，初冬时节的黄海涂湿地，轻盈柔美的芦花随风摇曳，群群麋鹿在水泽间悠闲觅食，共同构成这片滩涂上的独特风景线。

通讯员 周古凯 任蝶 摄

站稳政治立场 把握问题导向 抓实作风建设 坚持日常监督

大中街道精准监督不断优化营商环境

本报讯（通讯员 张锦泉 卢春桃）大中街道始终坚持树立“营商环境就是生产力，优化营商环境就是解放生产力、提升竞争力”的理念，立足职能职责，破除“中梗阻”，助力优化稳定有序的生产经营环境，扎实推进优化营商环境工作，以有力监督助推全街道营商环境提质升级。

站稳政治立场，把握优化营商环境的政治自觉。该街道纪工委坚持畅通诉求反映“绿色通道”，建立“信访、网络、电话”三位一体监督举报机制，实现政企“零距离”沟通，广泛收集各职能部门在惠企政策落实、政务服务质量、干部纪律作风等方面存在的问题，有效引导企业参与监督。对于被监督单位人员在与企业交往过程中出现的

访企业、是否帮助企业解决困难等。同时，积极了解收集在惠企政策落实、政务服务效率等方面存在的问题。聚焦营商环境热点与难点，配合有关职能部门大力优化营商环境，破除企业发展的各种障碍，切实当好政治生态“护林员”。

把握问题导向，找准优化营商环境发力点。该街道纪工委坚持畅通诉求反映“绿色通道”，建立“信访、网络、电话”三位一体监督举报机制，实现政企“零距离”沟通，广泛收集各职能部门在惠企政策落实、政务服务质量、干部纪律作风等方面存在的问题，有效引导企业参与监督。对于被监督单位人员在与企业交往过程中出现的

苗头性、倾向性问题，做到早发现、早提醒、早纠正，切实促进营商环境向优发展。

抓实作风建设，提升营商环境的服务效能。该街道纪工委坚持将改作风提能力优环境同步推进，着眼企业群众急难愁盼问题，围绕优化营商环境工作中可能出现的不作为、慢作为、乱作为等问题开展常态化督查，查摆政务服务窗口在工作中是否存在推诿拖沓、办事效率低下等问题，严防工作中出现形式主义、官僚主义思想。切实推动机关干部以务实作风办好民生实事、服务企业发展，切实提升服务效能，确保各类助企惠企政策落地落实，有效解决好服务企业“最

后一公里”问题。

坚持日常监督，增强优化营商环境的纪律保障。严厉整治“庸懒散慢”和不担当、不作为问题，精准运用监督执纪“四种形态”，紧盯财政、审批、政务等涉及营商环境的重点窗口，定期开展办事处服务窗口作风集中治理，推动监督检查常态化。对营商环境相关举报线索优先受理、优先查办，坚决查处玩忽职守不作为、任性用权乱作为、推诿扯皮、吃拿卡要等问题，坚决纠治“不担当、不作为、慢作为、乱作为”等作风顽疾。始终做到靠前监督、精准监督、全程监督，对营商环境工作中履职不力、知错犯错的，坚决严肃追责问责。

港区生活污水处理厂 建设快速推进

计划于12月底正式投入试运营

本报讯（记者 杨家明 陈卉 通讯员 许旺）连日来，港区生活污水处理厂项目建设现场，运输车辆来回穿梭，挖掘机、铲车等各类施工器械马力全开，工人在各自岗位上进行钢筋、混凝土等作业，一片繁忙景象。

该项目位于日月湖大道北侧、盐徐高速公路南侧，用地面积约为29.07亩，设计总规模为0.8万立方米/日，一期规模为0.4万立方米/日，今年年初开工建设，总投资额为9000万元。污水厂污水处理工艺采

用“曝气沉砂池+改良型AAO+二沉池+高效沉淀池+反硝化深床滤池+次氯酸钠消毒”工艺，设计出水水质执行城镇污水处理厂污染物排放标准一级A标准。目前，污水处理建设单元主体工程设备安装及调试均已完成，计划于12月底正式投入试运营。该污水处理厂投运后，将进一步完善港区基础设施建设，填补港区无生活污水处理厂的空白，提升区域水环境质量，为服务区域高质量发展提供有力保障。

我区基础养老金提高至250元 16.3万人受益 连续10年高于市标准10元

本报讯（通讯员 张大为）近日，笔者从区人力资源和社会保障局获悉，我区不断提升民生保障水平，提高广大城乡居民幸福感，对全区城乡居民基本养老保险的所有待遇领取人员每人每月基础养老金再次增发5元，达到250元/月，自今年7月1日起执行。本次上调后我区基础养老金标准连续10年高于盐城市标准10元，居领先地位。

城乡居民养老金待遇由个人账户养老金和基础养老金组成，个人账户积累额享受财政补贴，多缴多得、长缴多得，对连续缴费超过15年的参保人员，每超过一年，基础养老金增发1%。此次待遇调整对象为全区城乡居民基本养老保险的所有待遇领取人员，全区城乡居民基本养老保险基础养老金最低标准统一从每人每月245元提高到每人每月250元。

佳丰公司粮油加工 跻身全国“第一方阵”

本报讯（通讯员 朱明贵 施建成）日前，中国粮食行业协会公布2022年度粮油加工企业“50强”“10强”名单，我区国家和省级重点农业产业化龙头企业江苏佳丰粮油工业有限公司，进入食用油加工企业“50强”、菜籽油加工企业“10强”、葵花籽油加工企业“10强”。

该名单为中国粮食行业协会按《关于进行2022年度重点粮油企业和各省粮油加工业专项调查的通知》要求而实施的专项调查结果，经协会组织有关专家进行综合评价和审核而产生，旨在更好地引导粮油企业持续做强做大，加快建设一批产品卓越、品牌卓著、创新领先、治理现代的世界一流企业，推动行业高质量发展，确保国家粮食安全。

江苏佳丰粮油工业有限公司成立20余年来，以保障老百姓“舌尖上的安全”为己任，以加大产品研发力度、进一步提升企业竞争实力、做大做强粮油产业、给国家粮油安全

早安·大丰



扫一扫，看精彩
舌尖“丰”味
——鸡蛋饼

鸡蛋饼就是家乡味，无论身处多远的地方，吃上一口家乡味，就能缓解乡愁

邀您扫码：



智慧大丰
APP



大丰发布
官微